



АЛЕКСАНДР БУЙНОВ **ПОСТРАДАЛ ОТ ПОЖАРА**

Александр Буйнов сразу после презентации своего нового альбома "Мои финансы поют романсы" отправился в гастрольное турне по Украине. Гастроли в Днепропетровске и Харькове прошли удачно. Но вот в Кировограде певец пострадал от пожара. После концерта Буйнов и его команда поехали в лучшую гостиницу города "Европа" набираться сил перед следующим выступлением. В 4 утра Александра разбудил его администратор со словами, что "весь этаж гостиницы в дыму и нужно немедленно покинуть номер". Хорошо, что сумки с костюмами были собраны с вечера. А пожар случился нешуточный: звукорежиссер певца был доставлен в местную больницу с ожогами, а концертный аппарат и перкуссия сгорели в гостиничном номере. Несмотря на то что продолжать гастрольный тур без звукорежиссера и необходимой аппаратуры затруднительно, певец решил не отменять концерты.